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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΣΤΙΣ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  216/2019      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

7. ΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ «ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ» 

 

 Σήμερα Παρασκευή 9 Αυγούστου  2019 και ώρα 15.00΄ το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15325/5.8.2019 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 14 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 8 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 

2 Βερικούκης Χρήστος  9 Πασχάλης Αλέξανδρος 

3 Γιώγας Δημήτριος  10 Πέτκος Χρήστος  

4 Δασκάλου Χρήστος  11 Σαμλίδης Μιχαήλ 
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5 Ζδρου Αικατερίνη 12 Σόντρας Ιωάννης 

6 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 13 Τσιβόγλου Χρήστος 

7 Κατσάρα – Βλάχου Μαρία  14 Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος) 8 Μουράτογλου Ιωάννης  

2 Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας) 9 Ρυσάφης Αντώνιος 

3 Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα 10 Ταμβίσκου Ευτυχία  

4 Δημητριάδης Βασίλειος 11 Ταπαζίδης Δημήτριος 

5 Δίου Αναστάσιος 12 Φουνταλής Μιχαήλ  

6 Κούκος Γεώργιος 13 Χατζόγλου Ιωάννης 

7 Μάρκου Διονύσιος   

 

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  έθεσε υπόψη 

των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. 14233/18.7.2019 εισήγηση της 

Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής 

ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής: 

«Ο Δήμος Έδεσσας μετά την αριθμ. 362/2018 Απόφαση ΔΣ για υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας» 

υπέβαλε αίτηση χρηματοδότησης προς την ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ. 

Για την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης απαιτούνταν, μεταξύ άλλων, 

υπογεγραμμένο μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του δικαιούχου (Δήμος Έδεσσας) και 
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του συνδικαιούχου (Εμπορικός Σύλλογος Έδεσσας) στο οποίο περιγράφεται ο τρόπος 

συνεργασίας των δύο φορέων για την υλοποίηση της πράξης, εφόσον εγκριθεί. 

Ο Δήμος Έδεσσας στις 28-11-2018 υπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας για την 

υλοποίηση της πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας», μετά από έγκριση του 

σχεδίου του μνημονίου από το Δημοτικό Συμβούλιο με την αριθμ. 363/2018 Απόφαση 

και αντίστοιχη έγκρισή του από τον Εμπορικό Σύλλογο Έδεσσας με το Πρακτικό Νο 8 

της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου στις 27-11-2018. 

Στους όρους του μνημονίου και συγκεκριμένα στο άρθρο 7 «Κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης» ορίζεται ότι: «…συστήνεται όργανο παρακολούθησης με την 

επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης» 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από: 

• έναν (1) εκπρόσωπο του Δικαιούχου, ο οποίος ορίζεται Πρόεδρος της 

Επιτροπής με τον αναπληρωτή του 

• Δύο (2) εκπροσώπους του Συνδικαιούχου με τους αναπληρωτές του και  

• Δύο (2) μέλη υποδεικνυόμενα από τον Δικαιούχο, με τους αναπληρωτές 

του. 

Το αργότερο εντός 15 ημερών από την έκδοση της απόφασης ένταξης της 

πράξης στο Ε.Π, οι συνεργαζόμενοι φορείς ορίζουν τα μέλη της Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης…». 

Σύμφωνα με την με Αριθμ. 4320/1482/Α3/28-06-2019 Απόφαση της Ειδικής 

Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΑ εντάχθηκε η πράξη με τίτλο 

«Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας» (ΑΔΑ: Ω0ΛΕ465ΧΙ8-ΤΤΧ) στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020», με 

Κωδ.ΟΠΣ 5033834.  

 Συνεπώς, το Δ.Σ. θα πρέπει να αποφασίσει: 

 Τον ορισμό του προέδρου της Επιτροπής με τον αναπληρωτή του 

 Δύο μέλη της Επιτροπής με τους αναπληρωτές τους».  

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, το από 

28.11.2018 Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Έδεσσας και του Εμπορικού 

Συλλόγου Έδεσσας, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 

του Ν. 3852/2010  
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Αποφασίζει ομόφωνα  

Α. Ορίζει Πρόεδρο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του μνημονίου 

συνεργασίας με τον Εμπορικό Σύλλογο για την υλοποίηση της πράξης «Ανοικτό 

Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας» τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Γιώγα και 

αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Αντώνιο Ρυσάφη.   

Β. Ορίζει τακτικά μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του μνημονίου 

συνεργασίας με τον Εμπορικό Σύλλογο για την υλοποίηση της πράξης «Ανοικτό 

Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας» τους Δημοτικούς Συμβούλους κ. κ. Αναστασία Ιατρίδου – 

Βλαδίκα και Ιωάννης Χατζόγλου και αναπληρωματικά μέλη, αντίστοιχα, τους  

Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Αλέξανδρο Πασχάλη και Μαρία Βλάχου - Κατσάρα.   

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 216/2019 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  14.8.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Βερικούκης Χρήστος,  Γιώγας Δημήτριος,  Δασκάλου  

Χρήστος,  , Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκα  

Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία,  Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος,  Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος,  

 Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης,  Τσιβόγλου Χρήστος,   

Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ. 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής 

οικονομικής ανάπτυξης Ε. Ψυχογυιού 

 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά 

- Αντιδήμαρχο Τ.Υ. &, Πολεοδομίας και Προγραμματισμού  Χ. Βερικούκη 
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